Kpumepuu ons
NPUHAMUA
peutenuu



Ipumep: 1limanupyercs onepanus B 3apaHee HESICHBIX

a

YCJIIOBUSIX, KACAKOILIUXCA, HAIPUMED, PHIHOYHOM

KOHBIOHKTYPbl. OTHOCHTEIBHO 3TUX YCIOBHUM MOXKHO
caenarb npeanosoxenus: 111, 112, 113, I14. BeiromHOCTS
onepauuu (okugaeMas IpuObLIb) IIPU HAIIMX CTPaTETrUsX
A1 a5 pa3Hbix yciaoBui 11) 3amana marpuriieit (ai))

BBIMTPBIIICH

M1 | N2 | n3 | n4
Al @ | 4 5 9
RZ 3 | 4 3
A3 | 4 6 6 2

[locTpouM MaTpuily puCKOB.
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CpeaHuii puck rj = » Qj-1; — min
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aj + 1 = ZQj'aij+ ZQj'(Bj—aij)=ZQj 'Bj = C - const
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CpegHun puck  r{ =c— aj
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Kpumepuu Jlanaaca

I11, 112, 113, 114. BeirogHOCTH Oonepanuu (OKugacMas
NpHUOBLIB) MPU HAIIUX CTPATErUIX Al 1 pa3HbIX
ycioBui 11j 3anana MaTpuiiei (alj) BBIMTPHILICH:

Q1 =PI} .., Qq = P(ITy) s
j=1

n
e e
=1

Hy>»xHo BbIOpaTh Ty W3 cTparerui A1, 1jist KOTOpOH a; —> max
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Makcumunnwti kpumepuu Banvoa
W = max min aj;
1 |

«Bcernga Hago pacCuMThIBaTh HA Xyaiiee!»

Kpumepuit munumaxcrnozo pucka Creuoirca

S = min max rj;
|
«JIt0OBIMM TTYTSIMM U30€KaTh OOJIBIIIOTO
pHCKa IIPU IPUHATHH PEIICHUS ! »
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Kpumepuii neccumuzma-onmumuzma

I'ypeuuya
H = max &-min ajj +(1-¢) -max ajj 0<eg<l1
s L
=1 H = max min ajj - kputepuii Bambaa
1
e=0 H = maxmax ajj - KpuTepuil «kpaiiHero

1 ] OIITHUMHU3MA))



OnmumanvHuslit gapuanm 3J1eKMPOCMAHUUU

B nanHOM PEIrnOoHC HMECHOTCH BO3MOKHOCTH .

Al - mocTpoeHue 00IBIIOTO BOAOXPAHUIIMIIA U
TUJIPOIIECKTPOCTAHIINM;

A2 - COOPYKEHHE TEIUIOBOM 3JIEKTPOCTAHIIUM HA OCHOBHOM
(ra30BOM) TOILUIMBE U PE3CPBHOM (Ma3yTe);

A3 - COOpYKEHME aTOMHOU BJIEKTPOCTAHIIUU.

Bo3mo:kHbIe pemienusi A = {Al, A2, A3}.

DKoHOMHYECKas 3PPEKTUBHOCTh KaXKJ0I0 BapHaHTa
paccyuTaHa MPOEKTHBIM HHCTUTYTOM, KOTOPBIM YUUTHIBAI
3aTpaThl HA CTPOUTEIBCTBO M AKCILTYyaTalluOHHBIC
PacXo/ibl.



Onm

Ha skcnyaraiinOHHbBIE pacXodbl THAPOIICKTPOCTAHIUA
BIIMSIFOT KJIMMATAYECKUE YCIOBUSI, HAITPUMED, TAKUE, KAK
[IOTOAHBIE YCIIOBUSA, ONPEIEIAIONIME YPOBEHD BOIbI B
BOJIOXPaHUJIAIIAX.

boJIbII0€ YKCIIO CIyYalHbIX (PaKTOPOB BO3JCUCTBYET HA
YKOHOMHUYECKYIO 3P(PEKTUBHOCTh TEMJIOBOM CTAHIIMM: IICHBI HA
Ma3yT W ra3, CPbIBBI IIOCTABOK MA3yTa N3-3a HEPUTMUYHOCTH
pabOTHI TpaHCTIOPTA B 3UMHEE BPEMs, OCOOEHHO BO BPEMS
CHETOIIAJI0B U ITPOJIOJLKUATEIIBHBIX MOPO30B.

DKOHOMHUYECKASA dPPEKTUBHOCTh ATOMHOM IJIEKTPOCTAHIINH
OyJIET 3aBUCETh OT OOJBIIMX 3aTPaT Ha CTPOUTEIBCTBO 1
YCTOMYMBOCTHU arperaToB M CUCTEMbI YIIPABJICHUS BO BpeMs
IKCILTyaTalluHu.



Takum 00pa3om, MOTOHBIE YCIOBUS OyAyT B OCHOBHOM
CKa3bIBATHCS HA pacxo/iax 1o AKCILTyaTaluu
TUJPOIJICKTPOCTAHIIMM U TEILIOBOM JIEKTPOCTAHIIUM.

CiegoBareiabHO, Ha 3(D(HEKTUBHOCTD TEILUIOBOM
JIEKTPOCTAHIIMU OyIyT BIMSITH KaK IMOTOJAHBIC YCIOBUS,
TaK U IIEHbI HA a3 U Ma3yT.
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CnyyaiiHbie (DaKTOPHI, OT KOTOPBIX 3aBUCUT SKOHOMHUYECKAas
3(p(HEKTUBHOCTh BAPUAHTOB KalIUTAJIOBIIOKECHHUH,
O0ObEIUHHUM B YETHIPE BO3MOKHBIX COCTOSIHUS IIPHPO/BI -

W= (QI, Q2, Q3, Q4) c yueToM OKyIIa€MOCTH:
Q1 - meHsl HA ra3 ¥ Ma3yT HU3KHUE U KIIMMAaTUYECKUE
yCJIOBUS OJIarONPHUSTHBIE;

Q2 - HEHBI HA I'a3 ¥ MA3yT BBICOKUE Y KIMMATUYE€CKUE
yCJIOBUS OJTarONpHUsTHHIC;

Q3 - eHbI HA Ta3 ¥ MA3yT HU3KUE U KIIMMAaTHYECKHE
YCJIOBHSI HEOJIArONMPHUSITHBIE;

Q4 - IeHBI HA ra3 ¥ Ma3yT BBICOKHUE M KIMMATHYCCKHUE
yCJIOBHUS HEOJIAarONpHUsITHHIE.
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IIpeacTaBuM B TaONUIIE ITOJYyUYCHHBIC pacyeThl
dppexTuBHOCTH W(Q, A).

Q1 | Q2 | Q3 | Q4
A1 | 50 | 50 | 25 | 25
A2 | 40 | 25 | 35 | 20
A3 | 30 | 30 | 30 | 30

[Io maHHBIM MHOTOJIETHEN CTATUCTUKU 1IEH U COCTOSHUU
MOJTYYEHBI OLIEHKH all0CTEPUOPHOTO (IMOJYUEHBI TTOCJIE OIbITA)
pacrpeaesieHust COCTOSIHUN TTPUPOLBL:

P(Q1)=0,15; P(Q2)=03; P(Q3)=02; P(Q4)=035

3agaya. Heo0XoauMo noCTpOUTh B PErHOHE AJICKTPOCTAHIMIO
OOJIBLIIIONW MOIITHOCTH.
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P(Q1)=0,15; P(Q2)=0,3:;
P(Q3)=0,2; P(Q4)=0,35.

M(A1) = 50%0,15 + 50*0,3 + 25*0,2 + 25*0,35 = 36,25;

M(A2) =40*0,15 + 25*0,3 + 35*0,2 + 20*0,35 = 27,5;

M(A3) =30*0,15+30%0,3+30*0,2+30%0,35=30.

max M(Ai) = M(A1) = 36,25

Al - TOCTPOEHHUE TUAPOINEKTPOCTAHIINN
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OnmumanvHolii apuanm 31eKMPOCMAHUUU

YrnpaxHenue: Havtu onTuMalibHbIM BapUAHT
AIEKTPOCTAHIMM, €CIU JaHa Taoauna 3 PEKTUBHOCTEH:

e 1 |
9 9 5 10
8 10 3 14
. %




